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Ata da Décima Terceira Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da 
Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 09 de abril 
de 2019, às 10 horas, na Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, 
sob a presidência do Vereador Vicente Mendes. 
 
Aos 09 dias de abril de 2019, às 10 horas, no plenário da Câmara Municipal do 
Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Amaro Honorato da 
Silva, Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), Carlos José Mendes 
Silva (Galego da Farmácia), Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, Ezequiel 
Manoel dos Santos, Flávio Átila da Silva Leite (Flávio do Fórum), Gessé 
Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, José de Arimatéia Jerônimo 
Santos, José Domingos dos Santos, José Feliciano de Barros Júnior 
(Cianinho), Labreildes dos Santos Inácio (irmão Del), Mario Anderson da 
Silva Barreto, Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Ronaldo Francisco 
dos Santos e Vicente Mendes Silva Neto se reuniram ordinariamente para a 
13ª Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Terceira Sessão 
Legislativa, da Décima Sétima Legislatura. Havendo número regimental, o 
Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião e convida o Vereador 
César Paiva para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a chamada 
nominal dos Vereadores, pelo Primeiro Secretário, foi constatada a presença 
dos Vereadores supracitados e a ausência do parlamentar: Neemias José 
Silva. Logo após, foi lida e aprovada a Ata da sessão anterior. Em 
continuidade, o Presidente abriu o Expediente do Dia que teve apresentadas 
as seguintes proposições: Ofício Sec. nº 01030/2019, Assembleia Legislativa 
do Estado de Pernambuco, que informa Indicação de nº 153/2019, do 
Deputado Clovis Paiva, solicita ao Governo do Estado, a conclusão da PE – 
027 trechos que liga o Distrito de Jussaral a BR 101 Sul, Cabo de Santo 
Agostinho; Ofício Sec. nº 01034/2019, Assembleia Legislativa do Estado de 
Pernambuco, que informa Indicação de nº 154/2019, do Deputado Clovis 
Paiva, solicita ao Governo do Estado a construção de uma Escola de 
Referência, para contemplar todos os estudantes da Zona Rural do Município 
do Cabo de Santo Agostinho; Ofício Sec. nº 01310/2019, Assembleia 
Legislativa do Estado de Pernambuco, que informa Indicação de nº 171/2019, 
da Deputada Fabiola Cabral, solicita ao Governo do Estado e ao Diretor 
Presidente da Compesa melhorias no abastecimento de água potável a todos 
os bairros, destacando as prioridades que diariamente sofrem coma falta de 
água no Município do Cabo de Santo Agostinho, como: Garapu, Charneca, 
Ponte dos Carvalhos, Alto do Cajueiro, Pontezinha, Charnequinha, São 
Francisco, Pirapama, Bela Vista, Massangana, Centro do Cabo, Gaibu; Ofício 
Sec. nº 014446/2019, Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco, que 
informa Indicação de nº 243/2019, do Deputado William Brígido, solicita ao 
Governo do Estado melhorias ao longo da Rodovia Estadual PE – 028 nos 
principais pontos de passagem na entrada da Rodovia PE – 60, Cabo de Santo 
Agostinho – Entrada PE – 009, para Suape, Gaibu e Calhetas; Ofício Sec. nº 
01924/2019, Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco, que informa 
Indicação de nº 317/2019, da Deputada Fabiola Cabral, solicita ao Governo do 
Estado a iluminação da Rodovia PE – 60, no trecho que compreende o bairro 
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de Rosário e Massangana, no Município do Cabo de Santo Agostinho; Ofício 
Sec. nº 02059/2019, Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco, que 
informa Indicação de nº 261/2019, da Deputada Fabiola Cabral, solicita ao 
Governo do Estado para que institua o Programa Estadual “Praia sem 
Barreiras”, na Praia de Suape; Ofício Sec. nº 02372/2019, Assembleia 
Legislativa do Estado de Pernambuco, que informa Indicação de nº 318/2019, 
da Deputada Fabiola Cabral, solicita ao Governo do Estado que providencie 
uma avaliação técnica e posterior manutenção da passarela sobre a Rodovia 
PE – 60, localizada no bairro de Rosário; Ofício Sec. nº 02620/2019, 
Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco, que informa Indicação de nº 
495/2019, da Deputada Fabiola Cabral, solicita ao Diretor Regional da 
Operadora de Telefonia Móvel – TIM, a normalização e a melhoria tecnológica 
do sistema de telefonia móvel da Cidade do Cabo de Santo Agostinho, cuja 
rede atende também a internet móvel, mas vem funcionando de forma precária 
no Município em tela; Indicação nº 388/2019, Vereador José Feliciano – 
Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a capinação da área 
externa da Maternidade Padre Geraldo Leite Bastos, Ponte dos Carvalhos; 
Indicação nº 389/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao 
Poder Executivo a instalação de postes de iluminação nas proximidades da 
Maternidade Padre Geraldo Leite Bastos, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
390/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo 
a limpeza e a capinação no entorno da linha férrea nas imediações do CAIC, 
Torrinha; Indicação nº 391/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho, que 
solicita ao Poder Executivo que seja fechado um buraco na Rua Manoel 
Clementino, Centro; Indicação nº 392/2019, Vereador José Feliciano – 
Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a reforma da escadaria da Rua 02, 
Alto da Vila Nova; Indicação nº 393/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – 
Irmão Del, que solicita ao Poder Executivo a drenagem e a pavimentação da 
Primeira Travessa da Rua 01, Charnequinha; Indicação nº 394/2019, Vereador 
Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que solicita ao Poder Executivo a 
drenagem e a pavimentação da Rua da Cachoeira, Pirapama; Indicação nº 
395/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que solicita ao Poder 
Executivo a drenagem e a pavimentação da Rua Nossa Senhora de Lourdes, 
Pirapama; Indicação nº 396/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del, 
que solicita ao Poder Executivo a reforma da escadaria, a implantação de um 
corrimão e a capinação da Rua Isabel Rosa do Espirito Santo, Centro; 
Indicação nº 397/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que 
solicita ao Poder Executivo a drenagem e a pavimentação da Rua Paulo Freire, 
Garapu; Indicação nº 398/2019, Vereador Mário Anderson – Anderson Bocão, 
que solicita ao Poder Executivo a capinação e a restauração da via na Rua 
Manoel Queiroz da Silva, Cohab; Indicação nº 399/2019, Vereador Mário 
Anderson – Anderson Bocão, que solicita ao Poder Executivo a capinação da 
Rua da Linha, Santo Inácio; Indicação nº 400/2019, Vereador Mário Anderson – 
Anderson Bocão, que solicita ao Poder Executivo a retirada de entulhos da 
calçada da Rua 31, Bela Vista; Indicação nº 401/2019, Vereador Flávio Átila – 
Flávio do Fórum, que solicita ao Poder Executivo a reforma da Escola 
Administrador Manoel Victor, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 402/2019, 
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Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que solicita ao Poder Executivo a 
reforma da Escola Municipal ADM. Manoel Victor, localizada em Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 403/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão 
Del, que solicita ao Poder Executivo a construção de um muro de arrimo, a 
escadaria, o corrimão de acesso e a capinação da Rua Alexandre Figueiredo 
Silva, Cohab; Indicação nº 404/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão 
Del, que solicita ao Poder Executivo a reforma dos banheiros das Praias da 
Cidade do Cabo de Santo Agostinho – PE, além da construção de mais 
banheiros; Indicação nº 405/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo que seja solucionado o esgoto a céu 
aberto da Rua 28, Cohab; Indicação nº 406/2019, Vereador Vicente Mendes – 
Neto da Farmácia, que solicita a Secretária Executiva de Obras Públicas, Sr.ª 
Maria da Conceição Lima Lafaiete, para que sejam providenciadas melhorias 
urgentes na estrada que dá acesso as praias do Cabo; Indicação nº 407/2019, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Secretário 
Municipal de Infraestrutura Sr. Antônio João Dourado, para que seja 
providenciada melhorias urgentes na estrada que dá acesso as praias do 
Cabo; Indicação nº 408/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, 
que solicita ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo, 
Sr. Paulo Fernando Mendes Caminha, para que seja providenciada melhorias 
urgentes na estrada que dá acesso as praias do Cabo; Indicação nº 409/2019, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo 
a retirada do entulho da Rua Visconde de Campo Alegre e que seja fechado 
um buraco na Rua 17; Indicação nº 410/2019, Vereador Ezequiel Manoel, que 
solicita ao Poder Executivo que seja fechado uma boca de lobo na esquina da 
Avenida José Faustino dos Santos, Santo Inácio; Indicação nº 411/2019, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo 
limpeza, cuidados, retirada de mato e fechamento de esgoto a céu aberto na 
rua Nazaré, por trás do Arcomix; Indicação nº 412/2019, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo melhoria no 
transporte coletivo da nossa cidade, especialmente nos ônibus que trafegam no 
Município, para que os mesmos ofereçam ar condicionado; Indicação nº 
413/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita a 
Compesa que conserte um vazamento na rua 85, em frente ao número 16B, 
Cohab; Requerimento nº 416/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao 
Poder Executivo a capinação da Rua das Águias, Pontezinha; Requerimento nº 
417/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
drenagem da Rua 03, Pontezinha; Requerimento nº 420/2019, Vereador 
Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a capinação da Rua São 
Pedro, Pontezinha; Requerimento nº 421/2019, Vereador Jefferson Marcos, 
que solicita ao Poder Executivo a capinação da Rua do Pescador, Pontezinha; 
Requerimento nº 422/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da Travessa do Pescador, Pontezinha; Requerimento nº 
423/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da Rua da Linha, Pontezinha; Requerimento nº 424/2019, Vereador 
Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a capinação em frente ao 
Colégio Conde da Boa Vista, Pontezinha; Requerimento nº 425/2019, Vereador 
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Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a capinação da 3ª Travessa 
da Matriz, Pontezinha; Requerimento nº 426/2019, Vereador Jefferson Marcos, 
que solicita ao Poder Executivo a capinação da 2ª Travessa da Matriz, 
Pontezinha; Requerimento nº 439/2019, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo que seja implantada segurança 24h na Maternidade 
Padre Geraldo Leite Bastos, Ponte dos Carvalhos; Projeto de Lei nº 078/2019, 
José Feliciano – Cianinho, que dispõe sobre a obrigatoriedade da 
disponibilização gratuita de cadeiras de rodas dobráveis em estabelecimentos 
privados e de grande circulação de pessoas no Município do Cabo de Santo 
Agostinho e dá outras providências; Projeto de Resolução nº 013/2019, 
Augusto César – César Paiva, que concede Título de Cidadã Cabense a Sr.ª 
Maria Valmira Ferreira da Silva e dá outras providências; Projeto de Resolução 
nº 014/2019, Augusto César – César Paiva, que concede Medalha Ariano 
Suassuna à Sr.ª Valmira Ferreira da Silva e dá outras providências. Dando 
continuidade, o Presidente abre o Pequeno Expediente que teve a inscrição 
dos seguintes Edis: Vereador José de Arimatéia que solicita Voto de Aplauso 
para o Sr. Dau da Kombi, pelo aniversário, solicita Voto de Aplauso para 
Antônio Medeiros, ex-prefeito do Município, pelo aniversário no final de 
semana, solicita um Voto de Aplauso para Ivan Marinho, Presidente da Sobac 
presidente, pelo aniversário no final de semana, solicita um Voto de Aplauso 
pelo aniversário de Elmo de Freitas na data de hoje, Elmo é ex-secretário da 
cidade e secretário de Moreno; Vereador Ricardo Carneiro, subscreve todos os 
votos de Arimatéia, Voto de Aplauso para Elmo de Freitas pelo aniversário no 
dia 09, Voto de Aplauso para Nadja Oliveira, pelo aniversário no dia 09, Voto 
de Aplauso para Júnior Noé, pelo aniversário no dia 09, Voto de Aplauso para 
Dau da Kombi, pelo aniversário no dia 07, Voto de Aplauso para Beto Savana, 
pelo aniversário no dia 07, Voto de Aplauso para Augusto Sávio, pelo 
aniversário no dia 06. Voto de Aplauso para Ivan Marinho, pelo aniversário no 
dia 06, fala sobre o dia mundial da saúde. Logo em seguida, o Presidente abriu 
o Grande Expediente que teve a inscrição dos seguintes Parlamentares: 
Vereador Ricardo Carneiro fala do pedido de Fabíola Cabral questionando a 
Compesa sobre a falta de água, e diz que essa falta de água ocorre há anos, o 
pai dela foi deputado e não lutou por isso, questiona o projeto que foi aprovado 
pela municipalização da água, quando o pai dela estava prefeito, afirma que 
isso é discurso furado da deputada Fabíola Cabral, e da mesma forma o 
projeto praia sem barreiras, sendo idealizado pelo gabinete do Vereador, e Lula 
Cabral paralisou, pede que a praia de Suape não seja contaminada pelo 
esgotos jogados no mar, fala sobre os estudantes especiais, cadeirantes e 
autista, denuncia que o público não está podendo usar a escola modelo de 
Garapu, pois a piscina não tem ficado limpa; em aparte, o Vereador César 
Paiva, se diz solidário com os estudantes autistas e afirma que conversou com 
as mães e com o professor Marcos, diz que a piscina modelo de Garapu está 
atendendo, e que vai se reunir hoje à tarde com mães e pais para dar solução, 
sugere que talvez se leve para outras piscinas, afirma que não está inerte a 
situação; de volta ao Vereador Ricardo Carneiro, este lamenta a falta de 
capacidade do governo, diz que o problema é a falta da manutenção da 
piscina, afirma que hoje já foi feita denúncia no MP sobre o problema, lista uma 
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série de problemas que o governo tem tido no município, e denuncia que a 
secretária prestou queixa sobre a visita da assessoria do Vereador a uma 
escola, pede respeito da secretária pelo Poder; Vereador José de Arimatéia 
fala sobre a situação das escolas municipais, diz que tem escola tendo aula até 
a metade do horário por falta de bebedouros, também denuncia problemas na 
saúde, e que no Córrego do Morcego as pessoas estão em situação difícil, 
afirma que tudo que se vê é denúncia de desmando de falta de governo, apela 
para que se tire do texto da previdência os regimes próprios e dos municípios, 
pede que se debata com os deputados federais; fala sobre a denúncia que fez 
nas redes sociais pois publicaram seu contracheque, configurando crime, 
afirma que vai denunciar na delegacia, fala que hoje na “rádio do prefeito” 
houve uma outra tentativa de tentar sujar sua imagem; em aparte, o Vereador 
César Paiva, questiona o Vereador José de Arimatéia por chamar os 
Vereadores por apelido, diz que Arimatéia recebeu e não deu aula, diz que tem 
de explicar a gratificação que recebia sem dar aula, pois ela é imoral, que quer 
saber se isso é legal; de volta ao Vereador José de Arimatéia, este afirma que 
a lei permite o que foi feito, entende que querem o calar, e diz que é o prefeito 
que tem crimes, afirma que tem vida digna, diz que não vai ser calado; em 
aparte, o Vereador Flávio Átila, diz que Arimatéia dizia que tinha vergonha de 
ser vereador, diz que teve vergonha de Arimatéia ser o paladino da moralidade, 
questiona a licença que o Vereador teve, diz que o que Arimatéia fez foi imoral; 
Vereador Ezequiel Manoel que pede que se retire em segunda votação o 
projeto de lei nº 77/2019, fala sobre a falta de respeito do Executivo que não 
responde ofícios, nem pedido de informações, sugere que se crie comissões 
especiais para investigar, afirma que solicitou os alvarás dos ônibus que 
circulam no Município, e pede criação de comissão; em aparte, o Vereador 
Flávio Átila também fala sobre o descaso dos secretários com os Vereadores, 
diz que a maioria das escolas do Município está tendo problemas, e diz que o 
povo da secretaria não se levanta dos birôs, pede que se faça comissão para 
conversar com a secretária de educação; em aparte, o Vereador Labreildes 
Inácio afirma que está junto nesta luta pela melhoria nos colégios, pois são 
problemas em muitos colégios, afirma que os colégios modelos estão em 
situação precária, os professores são super professores, pois trabalham em 
escolas sem condições, acha que se fizer a comissão a secretária não irá 
atender, a secretária não está tendo compromisso com a educação do 
Município; de volta ao Vereador Ezequiel Manoel, este pede que se convoque 
a Secretária para prestar esclarecimentos em caráter de urgência; em aparte, o 
Vereador José de Arimatéia pede que seja retirado de pauta o Projeto de Lei 
77/2019, pois só tem um ponto com divergência, diz ficar feliz de ver que a 
situação está percebendo a deficiência do governo, afirma que tem que se falar 
é com Lula Cabral, pois é ele quem manda, reforça que a sua cedência ocorreu 
de forma legal; em aparte, o Vereador Ricardo Carneiro fala sobre a 
preocupação com a situação política do Município, pois nada funciona direito, 
nem a saúde, nem a educação, fala da incompetência de diversos secretários, 
e sustenta que quem tem de resolver é quem nomeou, pede uma reunião dos 
17 Vereadores com o prefeito, e sustenta que a culpa é do prefeito; de volta ao 
Vereador Ezequiel Manoel, este diz ser inadmissível o povo sofrer tanto, 



Página 6 de 7 

 

mesmo com a alta arrecadação do município, denuncia que as aulas do 
engenho liberdade começaram esse mês, quer trazer a secretária de Educação 
aqui, afirma que falta tudo no Cabo, mas não falta recurso, ainda fala que quer 
a luta contra a reforma da previdência; Vereador César Paiva diz que o 
governo tem suas dificuldades, mas tem coisas boas, afirma que o Cabo está 
evoluindo e crescendo, está lutando para erguer a cidade e ter a autoestima da 
população, fala sobre o projeto de lei que trata sobre o passaporte esportivo 
municipal, PL 18/2019; Vereador Jefferson Marcos que solicita um voto de 
repúdio ao homicídio do músico no Rio de Janeiro, assassinado pelo militares 
com mais de 80 tiros, diz que se soma ao Vereador Ricardo para afirmar que 
os assessores parlamentares desta Casa tem prestado relevantes serviços, 
fazendo o papel de fiscalizar, diz que o ato que Edna Gomes fez com os 
assessores de Ricardinho é um absurdo, relata os diversos problemas que são 
descobertos com as visitas dos assessores, como a situação a escola Conde 
da Boa Vista que continua com problemas faltando 22 ventilares, a escola do 
engenho Mata com o cupim comendo as madeiras, pede a visita da secretária 
de Educação; em aparte, o Vereador Flávio Átila diz que o problema do 
Município é gestão, diz que queria que Lula Cabral estivesse aqui para ouvir os 
reclames; em aparte, o Vereador Ezequiel Manoel afirma que quer discutir com 
os secretários, fala sobre a pauta dos salários dos professores, e diz que quer 
falar sobre o piso dos professores, pede que se convoque a secretária de 
educação; em aparte, o Vereador César Paiva, diz que a secretária virá em 
maio; de volta ao Vereador Jefferson Marcos, este encerra seu discurso. Na 
sequência, o Presidente abriu a Ordem do Dia, passando a palavra ao 
Primeiro secretário, que lê as proposições para votação – em Votação Única: 
Indicação nº 375/2019, Vereador Neemias José; Indicação nº 376/2019, 
Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Indicação nº 377/2019, 
Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Indicação nº 378/2019, 
Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Indicação nº 379/2019, 
Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Indicação nº 380/2019, 
Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Indicação nº 381/2019, 
Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho; Indicação nº 382/2019, Vereador 
Ricardo Carneiro – Ricardinho; Indicação nº 383/2019, Vereador Ricardo 
Carneiro – Ricardinho; Indicação nº 384/2019, Vereador Flávio Átila – Flávio do 
Fórum; Indicação nº 385/2019, Vereador Augusto César – César Paiva; 
Indicação nº 386/2019, Vereador Ezequiel Manoel; Indicação nº 387/2019, 
Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 390/2019, Vereador Jefferson 
Marcos; Requerimento nº 391/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento 
nº 392/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 393/2019, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 394/2019, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 395/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
396/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 397/2019, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 399/2019, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 400/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
401/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 402/2019, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 403/2019, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 404/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
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411/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 412/2019, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 413/2019, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 414/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
415/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 432/2019, Vereador 
Ricardo Carneiro – Ricardinho; Requerimento nº 433/2019, Vereador Gessé 
Valério; Requerimento nº 434/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do 
Sindicato; Requerimento nº 435/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do 
Sindicato; Requerimento nº 436/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do 
Sindicato; Requerimento nº 437/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do 
Sindicato; Requerimento nº 438/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do 
Sindicato; todas aprovadas a unanimidade; em Primeira Votação: Projeto de 
Lei nº 018/2019, Augusto César – César Paiva; que foi aprovado a 
unanimidade; Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei nº 077/2019, do Vereador 
José Feliciano, que altera o inciso IV do art. 14, com a seguinte ementa: dois 
membros indicados pelo sindicato; Projeto de Lei nº 77/2019, Poder Executivo; 
tanto a emenda como o projeto de lei tiveram o voto favorável de 14 
Vereadores e a abstenção dos Vereadores José de Arimatéia Jerônimo Santos 
e Ricardo Carneiro da Silva; tendo sido aprovada. Por fim, o Presidente 
encerrou a sessão, e convocou outra reunião para o dia 16 de abril, às 10 
horas, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata 
que depois de lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente, 
Primeiro e Segundo Secretários. 
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